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Oni ma koji govo re da im je sve jed no za sve, nije 

sve jed no… jer oni koji ma jeste sve jed no, to ne 
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Anri de Tuluz-Lotrek
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Prvi deo

IDI JOŠ VIŠE!

1) Put sim bo la je opa san  

jer je lak i zavo dljiv. 

Ko je to napi sao, zabo ga, nika ko ne mogu 

da se setim. Jedan od gomi le auto ra po čijim 

spi si ma ove godi ne pre tu ram. Sedim na zad-

njem sediš tu „mega na“, juri mo u prav cu Lo-

unā.1 Vozi Mar dži, pored nje ga ceri se Rul po. 

Tako se pred sta vio – Rul po. Nje go vo lice, oš-

trih crta, ispu nja va širok osmeh, uvek spre-

man za sve i sva kog, a iza tog osme ha kri je se 

čud no va to nede fi ni san čovek.

„I?“ sme ju lji se. 

„Da, da“, govo rim.

1 Lou ni su grad u seve ro za pad nom delu Češ ke. (Prim. 
prev.)
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„Ose ćaš kako se bli ži?“, šuš ka. „Jesi sve-
stan toga? Ose ćaš? Ono kao ssss – aaa?“ poku-
ša va da mi pre ne se neko svo je adre na lin sko ili 
ne znam kakvo isku stvo.

„Neš to ose ćam“, popuš tam. 
„A šta?“ 
„Vero vat no da je sada pre ka sno da se 

izvu čem iz ovo ga.“  
„I to se deša va“, iske zi se, „ali ako to ne 

ura diš, izgle da ćeš sebi kao šonja, a to ipak ne 
želiš, zar ne?“ 

„Hm“, kažem.
Vidi da iz mene niš ta više neće izvu ći, zato 

se okre će, sta vlja slu ša li ce, osme hom oba sja va 
drum i udu blju je se u rit mič no tak ti ra nje. 

2) U dže pu jak ne napi pa vam uglan ca ni 
nov ča nik koji mi je ostao od stri ca. 

Stric je celo ga živo ta bio kicoš, samo u ki 
sli kar, per ci pi rao je svet kao mrtvu pri ro du 
s nedo vr še nim doruč kom. Naro či to je voleo 
da sli ka svi njo ko lje, pre ci zno izve de ne svinj-
ske polut ke, iznu tri ce, daske s krva vi com što 
se puši. Pone kad i kasa pi na, ali samo kapu, 
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poti ljak i leđa, lju de nije umeo da sli ka. Zno-
jio se dok je radio, iz tuba je na pale tu isti ski-
vao razno boj ne crve, mešao ih je špa htlom, 
puć kao kuban ske ciga re te i teš ko disao. Za 
to vre me, stri na je voda la decu gore-dole po 
kolo na di, klju ka la ih je napo li tan ka ma samo 
da ne bi mora la gle da ti kako joj stric usvi nju je 
stan. Nasled stvo, koje je osta vio svo jim naj bli-
ži ma, bro ja lo je deve de set i osam ulja na plat-
nu, mnoš tvo pove ri la ca i dva do tri van brač na 
dete ta. Nje gov buđe lar slu ži mi kao kom plet za 
pre ži vlja va nje, doku men ta, nov ča ni ce, žile ti, 
kanap, pako va nje od 1,0 mg ksa nak sa za slu čaj 
neo če ki va nih psi hič kih tego ba i tabla stil nok-
sa. Za slu čaj da me sud bi na pri mo ra da spa-
vam u kana lu. Za prvih par dana.

Vadim i gutam jedan ksa naks. Mili gram 
je niš ta, radi je guram pod jezik još jed nu 
polo vi nu.

3) Pro la zi mo pored gra da Lou na. 

Iza posled njih kuća pru ža se pre deo s 
vul kan skim kupa ma. Vrho vi i brda, vrho vi i 
brda. Upu ću je mo se naj bli žem od njih. Pla ni-
na se pri bli ža va. Pla vet ni lo obro na ka pre la zi 


